
Інформаційний листок бібліотеки ВДПУ № 4 (40) 2020 рік  

БібліоАс 
Шановні колеги! 

Прийміть сердечні вітання з Новим роком та   

Різдвом Христовим! 

Напередодні новорічних свят бажаємо Вам і Вашим сім’ям міцного здоров’я, щастя, благополуч-

чя, родинного затишку. 

    Нехай прекрасні зимові свята принесуть мир, спокій і злагоду, впевненість у  

майбутньому.  Нехай  Ваші серця будуть зігріті любов’ю і теплом,  домівки  

повняться добром, радістю та Божим благословенням.  

   Новий 2021 рік щоб був щедрим на цікаві плани, нові досягнення та професійні перемоги. Бажа-
ємо щоб Різдвяна зоря запалила у Ваших серцях вогонь віри та любові, надії та оптимізму, на-

снаги та невичерпної енергії! 

В 2020 році започатковано розробку двох нових проєктів бібліотеки, які формувалися під час карантину: 

 «Наукометричні портрети вчених університету»; 

 «Бібліотека без меж: Інклюзивна освіта». 

Проєкт «Наукометричні портрети вче-

них університету» – комплексний ресурс, 

що включає коротку інформацію про нау-

кометричні профілі університету в ціло-

му, та науковців, зокрема. Він у зручній 

формі відображає присутність вчених 

університету в основних наукометричних 

базах даних та ресурсах, серед яких: 

Google-академія, Scopus, Web of Science, 

ORCID  

Проєкт «Бібліотека без меж: Інклюзивна освіта». Відділом ІТ 

розроблено оригінал-макет спеціальної сторінки на сайті бібліо-

теки, реалізованої в трьох кольорових схемах, з урахуванням 

стандартних вимог до веб-ресурсів відповідного напряму. На 

сторінці будуть розміщуватися аудіоверсії сторінок сайту біблі-

отеки, банери доступу до інклюзивних ресурсів бібліотеки та 

банери переходу до основних сторінок сайту. Розроблено базові 

положення проєкту, загальну методику його реалізації, створено 

детальний план його виконання відділом ІТ. На черзі формуван-

9 грудня 2020 р.  методичним об’єднанням бібліотек ЗВО м. Вінниці проведено науково-практичну конферен-

цію «Бібліотека – місце традицій, простір інновацій»,  яка  відбулася на платформі ZOOM. З виступом-

презентацією «Бібліотека Вінницького педуніверситету в умовах виклику часу: пошук нових форм роботи» в 

ній прийняла участь Воробйова Л. М. 



 27 жовтня 2020 року святкувала 55-річчний ювілей головний бібліограф  Волошина Лариса Вікто-

рівна. По закінченню Рівненського державного інституту культури, вона більше 35 років свого життя  при-

святила бібліотечній справі.    Багато знань, практичного досвіду, творчого пошуку Лариса Вікторівна 

вкладає в роботу. Гарна жінка, любляча донька, вірна дружина, хороша мати, дбайлива бабуся – вона 

справжня берегиня своєї родини. 

 Прийміть, шановна Ларисо Вікторівно, наші щирі вітання й найкращі побажання добра,  міцного 

здоров’я на довгі роки, великого людського щастя, благополуччя, щасливого довголіття! Нехай Ваша 

життєва дорога в’ється по висхідній, нагороджує здоров’ям, щастям,  радістю та всіма земними благами! 

 

Випуск підготувала  Л. Швець        

 Редактор  Л. Воробйова 

                               

    Наша адреса  м. Вінниця, вул.Острозького,32 

         E -mail: vspu.lib@gmail.com 

 

Вже не перший рік бібліотека проводить бібліомарафон «ПОДАРУЙ 

БІБЛІОТЕЦІ КНИГУ». Цього року він набув нового онлайн-формату. 

Працівники книгозбірні, викладачі університету презентували книги, які 

передавали до фонду бібліотеки на сторінці бібліотеки у Facebooke.  

Цьогоріч бібліотека працювала в форматі офлайн та онлайн. Підготовлені виставки презентувалися як в  

залах бібліотеки так і на сторінці в Facebooke: 

 до Дня захисника України та Дня козацької слави – відео-презентацію «Козацькому роду нема переводу» та 

виставку літератури; 

 

 

 

 

 

 до Дня української писемності та мови – тематичну виставку-перегляд 

 літератури «Як річка з роду і до роду, так мова з'єднує народ» та  

відео-презентацію «Нас єднає мо—ва». 

  НАШІ ЮВІЛЯРИ 


